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Слава манастира Преподобног Прохора 
Пчињског

Свети отац Прохор од ране младости, склони се од света и 
сујетљивости. У посту и зноју трудно се напреза, докле душу диже и с 
Богом је веза.

Зверови му шумски другови бејаху, ангели га светли самотног чуваху. 
Светитељи Божји дивљаху се њему, јер их свети Прохор достиже у свему. А 
Господ му даде благодат обилну, власт над демонима, велику и силну. Моћ 
над болестима и разним мукама, да тужним помаже својим молитвама. 
Трудовима Прохор небеса присвоји, и небесног царства он се удостоји. 
Удостоји себе и другим помаже, да у царство дођу, који царство траже. Он 
пролазно баци и вечно прихвати, драгоцено благо – малом ценом плати. 
Чудотворац Прохор у небеском Рају, у небеском сада сав се блиста сјају. И 
помаже оне, који му се моле, Који Христа Бога верују и воле.

Наш богомспасавани крај, Пчињски округ, изнедрио је многе учене и 



знамените људе и еминентне личности које су обележиле ток историје, како 
државе, тако и самог нашег краја. Због многих од њих, Господу би требало 
захваљивати што нам их је дао и њихова нам дела оставио, нарочито због 
оних људи који су се својим животом просветлили и удостојили славе Божје, 
угодивши Њему и поставши наши посредници пред Престолом Господа 
Сведржитеља. Један од њих, због кога заиста можемо рећи да је Господ 
диван у светима Својим, је и – Преподобни Прохор Пчињски – један од 
најстаријих у диптиху Светих Срба, чије мошти мироточе и почивају у 
манастиру управо њему посвећеном који следеће године обележава 950 
година свога постојања.

Торжествено и свечано прослављање Преподобног Прохора Пчињског, у 
истоименом манастиру, почело је у навечерје празника, 31. октобра 2019. 
године, свеноћним бденијем које је служио Његово Преосвештенство Епископ 
врањски г. Пахомије, уз саслужење свештенослужитеља Епархије врањске и 
гостију из других епархија Српске Православне Цркве. Бденију је 
присуствовао и Његово Блаженство Архиепископ охридски г. Јован.

Сутрадан, на празник, свету архијерејску Литургију је служио Његово 
Преосвештенство Епископ брегалнички г. Марко, уз саслужење Преосвећене 
господе Епископа стобијског Давида и врањског Пахомија, као и 
свештенослужитеља Епархије врањске и гостију из других епархија Српске 
Православне Цркве. Литургији је присуствовао и Његово блаженство 
Архиепископ охридски г. Јован. За певницом су појале монахиње из свих 
манастира Епархије врањске.

Благодат Светога Духа сабрала је мноштво народа у препуном храму 
манастира, молитвама милог нам Светог старца Прохора. Многи од присутних 
су се причестили светим тајнама Христовим.

Поред мноштва народа, Литургији су присуствовали и: заменик директора 
Управе за цркве и верске заједнице г. Бранко Борић са сарадницима, 
председник Скупштине града Врања г. Дејан Тричковић са сарадницима, 
председник општине Трговиште г. Ненад Крстић са сарадницима, командант 
4. бригаде Копнене војске бригадни генерал Слободан Стопа са сарадницима, 
представници институција, организација и удружења из Пчињског округа и 
други.

У току Литургије, надахнутом и укрепљујућом беседом се обратио 
архиепископ Јован. На крају Литургије организована је свечана литија око 
манастирског храма, а затим је епископ извршио чин благосиљања славских 



колача и кољива, које су припремили кумови г. Станиша Цветковић из 
Божињевца код Бујановца и г. Власта Стојилковић из Свете Петке код 
Кленика.

Присутнима се кратком беседом обратио и домаћин – епископ Пахомије, 
уједно честитајући манастирску славу братству манастира, кумовима славе и 
свима присутнима, захваливши се Његовом Блаженству Архиепископу г. 
Јовану и Преосвећеним Епископима господи Марку и Давиду, што су својим 
присуством увеличали торжествено молитвено сабрање. Епископ Пахомије је 
уједно и најавио да древна светиња следеће године обележава јубилеј – 950 
година свога постојања, указавши и о потреби да се исти обележи на 
достојанствен начин.

По завршетку Литургије, организована је трпеза љубави коју су припремили: 
братство манастира, на челу са намесником манастира архимандритом мр 
Методијем (Марковићем), кумови славе и припадници 4.бригаде Копнене 
војске.

Ревносно се сакупљајући око кивота Светог старца Прохора Пчињског, 
молитвама његовим, нека све нас Господ Исус Христос упише у Књигу живих, 
и на концу, пода радост у Царству Небескоме. Амин.
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